

# 聚焦五大任务,做大做强国有企业

## 济宁高新控股绘就2018年发展蓝图,助推全区三次创业



本报济宁1月16日讯(记者 王伟) 16日上午,济宁高新控股集团2017年度总结表彰暨2018年创新发展大会召开,绘就了新一年发展蓝图。今年将聚焦融资、服务、功能、产业、资源五大任务,助推全区三次创业,确保年底实现总资产达400亿元的预期目标,并朝着两年500亿、十年过千亿,建成国内知名、颇具实力的大型国有集团而迈进。

坚持高效融资为核心抓手,为各项事业发展提供

财力保障。作为高新区唯一实体化的政府投融资平台,要进一步提升国有平台公司与实体经济互为依托、相互支撑、合力办大事的能力,致力于将集团公司打造成体量大、现金流好、经营业绩优的大型融资平台,为蓼河新区建设提供雄厚的财力保障。

坚持提升服务为根本动力,为优化环境提供杠杆支撑。要服务好企业,重点解决企业融资难的问题,降低企业融资成本,加大融资助企扶持力度;要服务好民生,加快推进棚改工程、建设好大班额学校,进一步完善蓼河新区功能配套;要服务好招商,打造投资者置业的福地,努力为企业争取各项扶持政策,继续推进

水、电、路等基础设施建设,完善吃、住、行和文化体育等设施配套。

坚持完善功能为关键举措,为蓼河新区建设增添新动力。要借势推动蓼河新区建设,激活印象吟龙湾,依托金宇路三创园区、打造高端商务中心,以来凝聚人气商气。要提升宜居宜业环境,启动产学研基地医院和综合超市、中央厨房建设;启动海川路南跨北延、德源路南延北跨、同济路南延等道路工程;加快推进综合管廊(鸿广路)项目;完成蓼河三期生态提升工程。

坚持培育产业为重要手段,为园区经济注入新活力。要攻坚重点产业集群培育,按照专业化现代产业园区运营

商的定位,集中突破经科发展双创产业园、济宁电商快递产业园、济宁生命科学园等。要完善创新创业服务体系,重点以创业者需求为导向,推动孵化器、加速器、众创空间的专业化建设;加快建成“蓼河-新时代创意广场”,新型产业加速器和创业工厂,在杨柳CBD建设文化+科技中小企业孵化基地,努力培育一批牛羚、瞪羚等高成长性科技企业。

坚持优化资源配置为前提条件,为建设高新“大公用”夯实基础。要先试先行,在拓展售电、天然气、公共交通、污水处理等公用事业,在工业、民用、招商服务等层面下足功夫,在架构“热网”、贯通“水网”、打通“气网”方面力求全面突破,营造优良环境。

此外,要大力倡树“干部要勇于担当、员工要奋发图强,集团要奋力发展”的“三奋”精神,建设“学习型、创新型、服务型”国企,发挥好国有企业的支撑引领作用。

从会上获悉,济宁高新控股集团2018年主要经营预期目标是实现总资产达到400亿元,增长20%;利润总额2亿元,税收3.1亿元;营业收入实现50亿元,增长100%。完成融资35亿元。

会前,还举行集团公司的人职宣誓仪式。会上对2017年度涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰奖励,集团公司与各二级公司签订了目标责任书,经达、海达、公用三个二级控股子公司主要负责人作了表态发言。

## “月末周六才市”将继续在高新区大学园与你见面

# 新年新工作,27日招聘会等你来

本报济宁1月16日讯(记者 王博文) 1月27日上午9点至11点半,“月末周六才市”大型公益性人才招聘会将在济宁高新区大学园举办,为企业与人才搭建沟通交流互动平台,让应聘者在新年伊始,找到自己心仪的工作岗位。

应往届高校毕业生、在外工作返济人员以及其他各类要求流动、求职的人员届时可免费入场洽谈。应聘人员还可在人才联盟官网注册个人会员,填写简历,同步在线求职。对于在招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员,还可在服务台处填写《求职登记表》,人才联盟将通过微信平台发布求职信息,免

费推荐就业机会。

有人才需求的各类企事业单位参会实行网站报名方式,招聘单位须在人才联盟网站(www.jnhn551.com)注册企业会员,完善企业信息,审核成功后发布招聘信息,方可预定展位,每月初开始报名,展位有限,报满截止。

应聘人员可通过人才联盟官网(www.jnhn551.com)、微信公众平台(jngxrclm)及新浪微博(济宁高新人才联盟)提前关注参会企业的具体招聘岗位信息。应聘人员可乘坐66、69、312路公交车至高新区大学园站下车,如需订展及求职咨询,可拨打电话:0537-3255915。



“月末周六才市”招聘会,帮求职者找到心仪岗位。

## 女童高烧昏迷,送医途中堵车

# 高新交警15分钟护送到医院

本报济宁1月16日讯(记者 李亚腾 通讯员 张丹) 15日下午,济宁一出租车载着高烧昏迷的小女孩送医时遭遇堵车,司机向路边的交警求助。济宁高新区交警大队特勤中队队员唐吉志、李标将女孩转移至警车内,15分钟内将女孩送至济医附院。

15日16时40分,唐吉志、李标正在火炬路执勤,突然一辆出租车停在了路边。出租车司机上前求助,说车内有个小女孩高烧陷入昏迷,要赶往济医附院救治,但道路较为拥堵,希望交警提供帮助。

见此情况,唐吉志、李标立即驾车,沿金宇路在出租车前方开道。经过汽车北站时因道



执勤交警将高烧昏迷小女孩及时送到了医院。

路拥堵严重,二人便将昏迷女孩转至警车内,继续护送赶往医院。

路上,唐吉志、李标与沿线

路口的执勤民警相互配合,15分钟就将患者送至医院急诊科,高烧女童获得了及时的救治。

## “最美家庭”出炉 全民参与践行美德

本报济宁1月16日讯(记者 王博文) 日前,济宁高新区“最美家庭”“十佳好婆婆”“十佳好媳妇”名单公布,通过开展表彰活动的开展,引导居民家庭传承文明、践行美德,营造健康向上的人文环境。

评选活动经过各级各部门各单位广泛宣传发动、层层筛选把关、社会公示等环节,最终

决定授予丁波家庭等195户“最美家庭”荣誉称号,授予王庆兰等10名同志“十佳好婆婆”荣誉称号,授予马洪雪等10名同志“十佳好媳妇”荣誉称号。

通过开展评选活动,先进典型带动居民爱国守法、明礼诚信,夫妻和睦、孝老爱亲,还为弘扬社会公德、家庭美德做出了示范,以家庭文明引领社会文明。